

# 湘水缘艺术节让老年人拥抱健康快乐

1月12日下午,在湘潭市盘龙山庄大酒店礼堂,表演者们载歌载舞,热闹非凡。来自长沙、株洲、湘潭三地的2000多名老年朋友载歌载舞,以热情洋溢的文艺演出,为湖南湘水缘第十届老年文化艺术节画上圆满句号。

据了解,本届艺术节活动设有舞蹈、合唱、书法、美术和摄影等十多项赛事,全省3万名老年人参与此次文体盛会。

## 艺术节让老年人拥抱快乐

为丰富老年人的文化生活,践行社会主义核心价值观,从2007年起,湖南湘水缘长生陵园有限公司每年举办一次老年文化艺术节。与过去几届相比,本届艺术节的参与人数最多,影响范围最广。

记者从文化艺术节组委会获悉,本届艺术节从2016年2月份启动以来,相继组织开展了老年文艺进社区活动,老年舞蹈、合唱、独唱优秀节目和老年书法、美术、摄影优秀作品选拔。共有200余件歌舞类节目和500余幅书画美术摄影精品作品参展。共有数万人参加了活动,吸引了大量市民前来观看,获得了广大观众的一致好评。

“通过视频自学自编现代

舞,从编排到排练,历时近两个月。我们想用这样的表演向老年人宣传现代舞的活力和魅力,让更多人加入老年舞行列。”本届文化艺术节获舞蹈奖的退休老师何炳章笑着说,“老年朋友跳起舞来照样帅气、阳刚,艺术节可以让老年人拥抱快乐,将老年人的活力展现出来,彰显老年人的风采。”

## 将为老年人推出多项服务平台

“现在生老病死已不是老年人的纠结,老年人最大的纠结应该是精神生活,通过老年文化艺术节上的一系列文化趣味比赛,让老年人动起来、乐起来、走出来,让大家的生活丰富起来。”

湖南湘水缘长生陵园有限公司董事长袁扩军表示,为了办好老年文化艺术节,公司在长沙、株洲、湘潭三地范围内广泛开展老年人喜闻乐见、内容丰富、形式多样的老年文体活动,展现了当代老年人热爱生活、蓬勃旺盛的精神风貌,弘扬了中华民族敬老、爱老、助老的传统美德,营造了积极向上、欢乐祥和的节日氛围。

为了让老年人拥有幸福晚年,湘水缘将为老年朋友推出心



1月12日,湘潭市盘龙山庄大酒店礼堂,湘水缘第十届文化艺术节精彩纷呈。

记者 李健 摄

理咨询、文体娱乐、生活照料等多种服务平台。通过文化艺术活动和服务平台建设,夯实企业文化底蕴,提高客户服务品质,展示企业诚信经营的发展理念。目前,文化艺术节已经成为湘水缘的一个品牌。

## 第十一届老年文化艺术节将启幕

湖南湘水缘长生陵园有限公司表示,2017年将举办第十一届老年文化艺术节,欢迎省内各地的老年朋友参加。

据悉,第十一届文化艺术节除了开设舞蹈、唱红歌、门球、麻将、扑克、书画等比赛项目,还将根据老年朋友的兴趣需要,增加更多的比赛和交流

活动。活动组委会负责人介绍,长沙、株洲、湘潭三地50周岁以上的老年朋友、老年艺术团队可以到长沙市天心区芙蓉中路380号汇金国际大厦金座1601、1602室(神农大酒店对面)报名,咨询电话 0731-84479591; 85554371。

■记者 刘璋景 实习生 杨倩杰

## 相关链接

### 用建公园的理念来建陵园

相比传统陵园,湘水缘从一开始筹建便选择了“颠覆”之路:它用建公园的理念建陵园,它坚持走节约土地、节省资源的可持续发展道路,致力于打造综合的、现代化的生态陵园。

在湘水缘大门口,几乎每天可看到这样一个“奇观”:当地一些百姓排成一排,兜售自家采摘的新鲜瓜果和蔬菜或是亲手做的农副产品,提着篮子来买菜的居民络绎不绝,前来祭祀的行人也忍不住驻足采购。当地百姓称这为天然农贸市场,这番景象也被亲切地称为最像公园的陵园。

## 湘水缘董事长袁扩军率全体员工 祝新老客户及中老年朋友 新年快乐 身体健康 家庭幸福

梅花映春晖,金鸡报喜来。告别成绩斐然的忙碌的猴年,迎来了充满希望的金鸡年,值此新春来临之际,湖南湘水缘长生陵园有限公司董事长袁扩军率全体员工向给予公司真诚信赖、热情支持的客户致以深深的谢意。祝全省的中老年朋友在新的一年里和气致祥、身体健康、家庭康泰,万事如意!

当时光的年轮又一次走到新的起点,我们在恭贺新年,分享喜悦的同时,还要清醒地认识到:在激烈的市场竞争环境中,我们的企业将面临新的机遇和挑战,将以使命感和责任感来推进湘水缘的持续发展,全力以赴,铸就湘水缘新的辉煌。相识在湘水缘是一种缘,相聚在湘水缘更是一种缘。回顾过去的一年是极其忙碌的一年,我们感慨万千。辛劳的汗水化作满意的答卷,我们实现了一个又一个新目标,用众志成城的努力,秉承着坚持节约土地、节省资源的可持续发展理念,在4808亩园区内建设一个集安葬、休闲、旅游、养老于一体的现代化、生态化、艺术化陵园的目标矢志前行。